
 御前崎市学校給食アンケート結果

令和６年12月

御前崎市学校給食センター



目的・調査対象・調査期間・回答者数

給食センターからの情報提供についてどのように感じていますか？

ホームページにどのような情報が必要ですか？（複数回答可）

学校給食に、期待することは何ですか？（複数回答可）

学校給食に満足されていますか？

満足、やや満足している理由を教えてください。（複数回答可）

やや不満、不満の理由を教えてください。（複数回答可）

地場産品に取り組んでいる事をご存じですか？

給食の時間は楽しみですか？

楽しみにしている理由を教えてください。（複数回答可）

楽しみではない理由を教えてください。（複数回答可）

給食はおいしいですか？

給食の量は、多いですか？

給食は、残さず食べていますか？

残す理由を教えてください。（複数選択可）

主食（ごはん、パン、めん）の好きな順番を教えてください。

味ごはんは、好きですか？

好きな方にお聞きします。好きな味ごはんを3つ教えてください。

苦手な方にお聞きします。理由を教えてください。

知っている御前崎市の郷土料理、特産品を3つ教えてください。
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アンケート目的

調査対象者

 学校、学年別回答数

1/12

本アンケートは、保護者や児童生徒の給食に対する意見を把握し、給

食業務の改善や給食残渣を減らすための参考資料にするなど、今後の

学校給食運営に生かすことを目的として実施しました。

御前崎市の小中学校へ通う児童1,413人、生徒835人とその保護者

調査期間

令和６年11月12日～11月29日

回答者数
  保護者回答数 730人

1年 2年 3年 4年 5年 6年 不明 合計

浜岡中学校 64 77 67 208

御前崎中学校 56 56 39 151

第一小学校 34 40 36 38 34 53 7 242

浜岡東小学校 26 17 21 25 21 32 1 143

浜岡北小学校 15 15 18 18 16 20 2 104

御前崎小学校 14 21 11 12 15 14 1 88

白羽小学校 29 21 13 27 20 25 135

1071回答者総数

対象児童生徒数

              回答数

              回答率

2,248人

1,071人

47.6%



○ アンケート結果
１～6保護者回答 7～15児童生徒回答

１

1 よく見ている 82人 11%
2 ときどき見ている 393人 54%
3 見たことがない 255人 35%

合計 730人 100%

2

1 満足している 211人 45%
2 まあまあ満足している 253人 53%
3 満足していない 11人 2%

合計 475人 100%
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学校給食センターでは、御前崎市のホームページに献立表、給食の写真、給食だよ

りを載せています。ご覧いただいていますか。

 回答の約半数以上の65％が給食センターのホームページをご覧いただいている。残りの

35％の方は「見たことがない」と回答しています。

給食センターからの情報提供についてどのように感じていますか？

 ホームページでの情報提供については、「まあまあ満足している」を含め98％の方が満

足していると回答があった。その一方「満足していない」と回答された方が2％います。
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3 ホームページにどのような情報が必要ですか？（複数回答可）

1 給食レシピのお知らせ 468票 35%
2 栄養価情報 300票 22%
3 使用食材の産地情報(地産地消について） 235票 18%
4 食育について 163票 12%
5 アレルギー対応情報 159票 12%
6 その他 13票 1%

合計 1338票 100%

4 学校給食に、期待することは何ですか。(複数回答可）

1 栄養バランス 636票 25%
2 おいしさ 561票 22%
3 衛生管理などの食の安全性が確保された給食の提供 416票 16%
4 バラエティー豊かなメニューの提供 335票 13%
5 地元で生産された食材の提供(地産地消) 273票 11%
6 食育 211票 8%
7 アレルギー対応 126票 5%
8 その他 9票 0.4%

合計 2,567票 100%

「給食レシピのお知らせ」が最も関心を集めており、全体の35％を占めています。ついで

「栄養価情報」や「アレルギー対応情報」も重要視されており、地産地消や食育について

の関心も見られます。これらの情報提供が今後の課題です。

「栄養バランス」が最も重要視されており、次いで「おいしさ」や「衛生管理・・」が重

要視されています。地産地消やバラエティー豊かなメニューも関心を集めており、給食の

質向上に向けたいろいろな要望が浮き彫りとなりました。
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5 学校給食に満足されていますか？

1 満足 433票 59%
2 やや満足 249票 34%
3 やや不満 42票 6%
4 不満 6票 1%

合計 730票 100%

5-1 満足、やや満足している理由を教えてください。(複数選択可)

1 栄養バランス 496票 30%
2 おいしさ 369票 23%
3 献立の内容 288票 18%
4 安全・衛生面 172票 11%
5 地産地消 157票 10%
6 アレルギー対応 69票 4%
7 食育の指導 55票 3%
8 その他 20票 1%

合計 1626票 100%
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 「満足」と「やや満足」を合わせると93％に達し、学校給食への高い評価が示されてい

ます。一方で「やや不満」、「不満」の声も少なからずあり今後の改善点を見つけること

が重要です。

「栄養バランス」が最も重視されており、「おいしさ」も重要視されています。「地産地

消」や「献立の内容」も一定の支持を得ており、全体的に健康志向が強いことが伺えま

す。
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5-2 やや不満、不満の理由を教えてください。（複数選択可）

1 献立の内容 28票 38%
2 おいしさ 17票 23%
3 その他 16票 21%
4 栄養バランス 7票 9%
5 地産地消 2票 3%
6 安全・衛生面 2票 3%
7 食育の指導 2票 3%
8 アレルギー対応 0票 0%

合計 74票 100%

6 地場産品の使用に取り組んでいる事をご存じですか？

1 知っている 516票 71%
2 知らない 214票 29%

合計 730票 100%
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「献立の内容」が38％と最も多く、次いで「おいしさ」が23％を占めています。味や質の

向上が求められおり、「アレルギー対応」は0％で不満がない事がわかります。

71％の方が「知っている」と答えていますが、その一方で、29％の人が「知らない」と回

答しており、さらなる情報提供が必要です。
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7 給食の時間は、楽しみですか？

1 楽しみにしている 655票 61%
2 どちらかというと楽しみにしている 324票 30%
3 どちらかというと楽しみにしている楽しみではない 68票 7%
4 楽しみではない 24票 2%

合計 1071票 100%

7-1 楽しみにしている理由を教えてください。（複数選択）

1 おいしい 622票 35%
2 いろいろな料理がでる 413票 23%
3 友達と楽しく食べられる 297票 17%
4 食べることが好き 293票 16%
5 栄養のバランスが考えられている 127票 7%
6 その他 43票 2%

合計 1795票 100%

全体の90%近くが、「楽しみにしている」と回答しており、多くが給食の時間を待ち望ん

でいることから、給食の重要性や魅力が再確認されました。

給食を楽しみにしている理由として35％が「おいしい｣と回答し、「いろいろな料理がで

る」が23％でバラエティも重視さています。また、「友達と楽しく・・・」17％、「食べ

ることが好き」16％と給食を楽しみにしている事が伺えます。
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7-2 楽しみではない理由を教えてください。（複数選択）

1 苦手なものがある 60票 53%
2 量が多い 30票 27%
3 おいしくない 22票 20%
4 食べることが好きでない 0票 0%
5 その他 0票 0%

合計 112票 100%

8 給食はおいしいですか？

1 おいしい 741票 69%
2 どちらかといえばおいしい 279票 26%
3 どちらかといえばおいしくない 37票 4%
4 おいしくない 14票 1%

合計 1071票 100%

給食を楽しみではない理由として、53％が「苦手なものがある」と回答し、もっとも大き

な要因となっています。また、27％が「量が多い」と感じています。今後、内容や量の改

善が必要です。

「おいしい」が69％、「どちらかといえばおいしい」が26％と回答しています。また、全

体の5％が「おいしくない」と回答しています。その理由として、大半が苦手なものが出

るからという理由でした。
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9 給食の量は、多いですか？

1 多い 101票 9%
2 少し多い 253票 24%
3 ちょうどよい 592票 55%
4 少し足りない 102票 10%
5 足りない 23票 2%

合計 1071票 100%

10 給食は、残さず食べていますか？

1 食べることが多い 611票 57%
2 ときどき残す 342票 32%
3 残すことが多い 118票 11%

合計 1071票 100%

「食べることが多い」と57％の人が回答しています。多くの生徒・児童が給食をしっかり

食べている一方で、32％が「ときどき残す」、11％が「残すことが多い」と回答してお

り、食べきれない状況もあるようです。

8/12

55％が「ちょうどよい」と回答しています。多くの人が満足していることがわかります。

その一方で「多い」「足りない」と感じる人も少数ながら存在しており、今後の改善点と

して考慮する必要があります。
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10-1  [残す理由を教えてください。(複数選択可)]

1 苦手なものがあるから 308票 44%
2 量が多いから 154票 22%
3 時間が足りない 146票 21%
4 味が好きでない 81票 12%
5 その他 7票 1%

合計 696票 100%

11 主食(ごはん、パン、めん)の好きな順番を教えてください。

1 ごはん→パン→めん 177票 17%
2 ごはん→めん→パン 257票 24%
3 パン→ごはん→めん 120票 11%
4 パン→めん→ごはん 161票 15%
5 めん→ごはん→パン 202票 19%
6 めん→パン→ごはん 154票 14%

合計 1071票 100%
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44％が「苦手なものがあるから」と回答しており、最も多い結果となりました。次いで、

「量が多いから」、「時間が足りない」という意見も目立ちます。

「ごはん→めん→パン」が最も人気で24％を占めています。次いで、「めん→ごはん→パ

ン」も多いです。全体的に米やめんが好まれる傾向があり、パンの人気は相対的に低いよ

うです。
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6 めん→パン→ごはん



12 味ごはんは、好きですか？

1 好き 847票 79%
2 苦手 224票 21%

合計 1071票 100%

12-1

わかめごはん      305票  炊き込みごはん       63票
さくらごはん   221票  つゆひかりごはん    50票
かつおごはん      138票  さつまいもごはん   47票
ちらし寿司    101票  ピラフ         36票
しらすごはん        72票    チャーハン               30票  

12-2  苦手な方にお聞きします。理由を教えてください。

1 白米が好きだから 130票 58%
2 苦手な食材が入っているから 87票 39%
3 その他 7票 3%

合計 224票 100%

79％の人が、味ごはんを「好き」と回答しています。一方で、21％が「苦手」と感じてい

るようです。しかし、この結果は味ごはんの人気の高さを示しています。

好きな方にお聞きします。好きな味ごはんを教えてください

847人からの回答がありました。以下の味ごはんが上位となります。

「白米が好きだから」と58％の人が回答しています。「苦手な食材が入っているから」と

感じる人も39％おり、全体として白米を好む傾向が強いようです。
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13 知っている御前崎市の郷土料理、特産品を3つ教えてください

1 遠州夢咲牛 654票 22%
2 御前崎つゆひかり 507票 17%
3 アローマメロン 380票 12%
4 イチゴ 346票 11%
5 カツオ 315票 10%
6 御前崎カレー 245票 8%
7 干しいも 243票 8%
8 クエ 122票 4%
9 トマト 90票 3%
10 ガワ 81票 3%
11 ダイコン 26票 1%
12 サワラ 21票 1%

合計 3030票 100%

14

カレー                        440票  唐揚げ      87票
パン                              257票  ハンバーグ       70票
揚げ物                          189票
きゅうりのひたひた     140票
ラーメン                       121票  

15

サラダ                      202票    パン               108票
魚料理                      172票    レバー             85票
きのこ料理               121票   トマト料理       72票
豆料理       154票
スープ、シチュー    118票

「遠州夢咲牛」が22％で最も知られています。、次いで「御前崎つゆひかり」17％や「ア

ローマメロン」13％も支持されています。地元の特産品が多様であることが示されまし

た。

好きな給食の料理を3つ教えてください。好きな順に書いてください。

1071人からの回答がありました。以下の料理が上位となりました。

苦手な給食の料理を3つ教えてください。苦手な順に書いてください。

1071人からの回答がありました。以下の料理が上位となりました。
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◆おわりに

今回の給食アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。皆さんの貴重

な意見をもとに、今後の給食改善に役立てていきます。引き続き、より良い給食を

提供できるよう努めてまいりますので、今後ともよろしくお願いいたします。
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